

Referencia: **C-331M/001-25**

Expediente: A/SER-006997/2025

CORRECCIÓN DE ERROR DEL ACTA Nº. 2 DE FECHA 1 AGOSTO DE 2025

Advertido error material en el Acta correspondiente a la reunión de la Mesa de Contratación de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, de fecha 1 de agosto de 2025, para a la apertura de los sobres presentados electrónicamente que contienen la documentación relativa a los criterios cuantificables mediante la mera aplicación de fórmulas y las ofertas económicas del contrato titulado **SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA DE EDIFICIOS DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DIVIDIDO EN CUATRO LOTES**, se procede a su corrección, en los siguientes términos:

• **En el encabezamiento del acta:**

Donde dice:

“ACTA Nº. 4”

Debe decir:

“ACTA Nº. 2”

• **En la última página del acta (página 8):**

Donde dice:

“LOTE Nº 4: Sede dependiente de la Dirección General de Turismo y Hostelería.

Licitador propuesto como adjudicatario: SASEGUR, S.L.

Precio de adjudicación: 78.313,89 euros (*) desglosado en los siguientes conceptos:

Base imponible: 64.722,23 euros

IVA (21%): 13.591,66 euros

(*) Atendiendo a lo dispuesto en los informes de la Junta Consultiva de Contratación Administrativa de la Comunidad de Madrid nº 3/2009, de 10 de junio, sobre actuación de la Mesa de Contratación en el acto de apertura de proposiciones, en el que se establece como importe determinante de la oferta la base imponible de la misma, y nº 5/1999, de 24 de noviembre, sobre la admisión de proposiciones económica con errores aritméticos de cuenta, se hace constar que se ha consignado como total del importe del contrato la cantidad de 78.313,89 euros y no la plasmada por la empresa SASEGUR, S.L., que es de 78.313,90 euros, ya que la misma adolece de un error aritmético en la suma de los importes de la base imponible y el IVA, y por tanto también en la suma de los importes totales de ambos conceptos”.



**Comunidad
de Madrid**

Área de Contratación
Subdirección General de Gestión
Económico-Presupuestaria y Contratación
Secretaría General Técnica
CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

Debe decir:

“LOTE Nº 4: Sede dependiente de la Dirección General de Turismo y Hostelería.

Licitador propuesto como adjudicatario: SASEGUR, S.L.

Precio de adjudicación: 78.313,90 euros desglosado en los siguientes conceptos:

Base imponible: 64.722,23 euros

IVA (21%): 13.591,67 euros

LA PRESIDENTA DE LA MESA

Firmado digitalmente por: IRENE ORTIZ CALVO - ***0679**
Fecha: 2025.08.22 12:37

Fdo.: Irene Ortiz Calvo.

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: JIMÉNEZ MUÑOZ ALEJANDRO
Fecha: 2025.08.22 12:25

Fdo.: Alejandro Jiménez Muñoz